12472 12473

c
=

© o

=

(e

o

=
—

(2]

c

o
o £ © o0 o

o
..mend".w

o "
© ¢ 2 o & 3
|||||||
o @ G € €
Illa

= c c &= =) c
2 2 o v & o
c o

()]

"2]

]
N

©
©

>
©

Iztechnik GmbH « Eduard



E Schutzfolie abziehen = Verwijder de beschermende film .] Rimuovere la pellicola protettiv

N2
Remove protective film Fjern beskyttelsesfilm ﬁ Odstrarite ochranny film
.] Retirer le film protecteur Retire la pelicula protector E Odstranite za3¢itno folijo

01




EESS

erkzeuge / Tools
\
X %




E Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit
lhrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verstandnis,
dass Beanstandungen nur im nicht aufgebauten
Zustand bearbeitet werden kénnen!

First compare the list of materials with
your package contents! Please understand that
complaints can be processed in the non-built
status only!

.] Commencez par comparer la liste du
matériel avec le contenu de votre paquet! Sachez
que nous traitons uniquement les réclamations
concernant le matériel a I'état non monté!

= Vergelijk eerst de lijst van materialen met
de inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen
alleen in behandeling worden genomen zolang
de onderdelen nog niet zijn gemonteerd!

Start med at kontrollere materialelisten
med indholdet af den leverede pakke! Vi ger
venligst opmeerksom pa at reklamationer kun
kan behandles for materialer som ikke er blevet
bearbejdet!

En primer lugar, compare la lista de
material con el contenido del paquete. Rogamos
entienda que las reclamaciones sélo pueden ser

tramitadas antes de montar el objeto!

.] Confrontate questa distinta materiali prima
con il contenuto del pacchetto! Vi preghiamo di
comprendere che eventuali reclami possono
essere accolti solo prima del montaggio!

: Nejprve prekontrolujte obsah baleni podle
materialového listu! Méjte pochopeni pro to, ze
pripadnou reklamaci se mUzeme zabyvat pouze
tehdy, kdyz dily nebudou smontované! Za pomoci
tohoto seznamu mUzete jednotlivé dily pfifadit k
montaznimu navodu.

E Najprej primerjajte seznam materialov z
vsebino vaSega paketa! UpoStevajte, da lahko
pritoZbe obravnavamo le v nesestavljenem stanju!

12472 12473
r— -
2x U1 1110 x 40 x 60 mm ID 31801 1x QT 2 1040 x 40 x 40 mm 1D32432
2 x U2 2180 x 40 x 60 mm ID 31829 2xQT 3 1665 x 40 x 40 mm ID 31794
2x U3 2260 x 40 x 60 mm ID 29070 1x QT 4 2325 x 40 x 40 mm ID 32430
N
0
1xST1L 2008 x 40 x 40 mm ID 29085
1xST1R 2008 x 40 x 40 mm ID 29085
1xST2L 2048 x 40 x 40 mm ID 29082 "
1xST2R 2048 x 40 x 40 mm ID 29082
>ST3 5048 X 20 x 40 D 30369 3xM1 | 2400x1125x20mm | 1D 31833
2x QT 1 1625 x 40 x 40 mm ID 31792
1xLT1 2180 x 40 x 40 mm ID 31791
2xLT2 2180 x 40 x 40 mm ID 31793
1xST4 2008 x 40 x 40 mm ID 31796
9xM2 [ 1830x1125x20mm | ID 30380
1xFR1 1065 x 40 x 20 mm ID 35316
1xFR 2 1065 x 40 x 20 mm ID 35316
1XxFR3A 1625 x 40 x 20 mm ID 31800
1xFR3B 1625 x 40 x 20 mm ID 31800
2xFR4 2180 x 40 x 20 mm ID 31798 2 x M3 2028 x 115 X 115mm ID 30424
2 x M4 2068 x 115 x 115mm ID 30423




1 x M5 60 x 80 x 200mm ID 31836
2 x M6 1735 x 80 x 200mm ID 31835
2 x M7 2400 x 80 x 200mm D 31834 1xF 1048 x 245 mm ID 31808
1x F2 1072 x 245mm ID 31809
2 x F4 1622 x 213 mm ID 31806
1xM8 | 1078x60x40mm | ID 34220
H 2xF3 | 205/245x2178mm | 1D 31807
1 x M9 1065 x 20\18,5\20mm ID 32364
1 x M10 1065 x 40\39\20mm ID 32362
1 x M11 1065 x 20\18,5\20mm ID 32364 XK1 20 % 1065 T 531816
1 x M12 1065 x 40\39\20mm ID 32361 TXK2 20 x 1065 mm D 31816
2xM13 2178 x 20\18,5\20mm ID 31811 2% K3 20 x 2178 mm ID 31815
2 xM14 2178 x 40\39\20mm ID 31821 2 x K4 40 x 1622 mm ID 31814
2 x M15 1622 x 20\18,5\20mm ID 31810
2 x M16 1622 x 40\39\20mm ID 31820 -
1xR1 | | 1D 31639
2 x M17 30 x 30 x 60 mm ID 34875
2x M18 40 x 40 x 2040 mm ID 36493
2xR2 | 32mm [ 1D 99319
&l s
Jui] (o] ]
- Bl
1xT1 | 390 x 2030mm | 1D 31967 1xT2 | 700 x 2030mm | 1D 31966




0

1xR3 | 2000 x 32mm [ 1D 99318
26 x 4 x 35 mm ID 24295
1x 82 x 40 mm ID 35467
1xR4 | 32mm [ 1D 99320
12 x M8 x 60 mm ID 31935
42 x M8 x 20 mm ID 30440
1xR5 | ID 460
26 x M8 x 20 mm ID 97946
=
24 x M8 ID 30456
1xR6 | D 461
‘— 23 x 10 x 30 mm ID 30439
2xR7 | 1670x50x60mm | ID 32442 @
) 68 x 4,2 x 16 mm ID 30449
6xP1_| 1125 mm [ 1D 30429 30 x 4.8 x 16 mm ID 32542
D @
9xP2 | 1150 mm | 1D 30430 82 x 4,8 x 22 mm ID 32541
41 x 5,5 x 50 mm ID 529
O O 0O O <>
O) O) s
o e O 40 x M8 ID 30447
1 x [  95x35x25mm | 1D 62656
40 x ID 30871
22x | 90x90x40mm | 1D 97943 10 x M8 x 16 mm ID 30870




1 X

ID 31802

1xV1

ID 35548

|

1 X

ID 31936







01

24X § 5




02

M8x20
1 6X (30440)
16mm

M8




03

loroic)
16X B¢

04

20
4x g (07548 2X g M8x60
=




4x §um 10x

10x




06

6X

1x% Ix 5 6xf§"




07




08

3X g M10x30

8X g M8x60

& 16mm






10




11




>
.E .IIIE
[=]

30x

2X

2X

14

13



15

16

IR
T 1T

I "y
o ——— o ey

LI

T N o M14
— — — = oy
AR
<
Vi

|

444444



17

18

& <y
Pad




3x

|\

p== gy

1
68mm | e
|<—>:




20

26X ? 5,5x50

CESSSSSS

<@

26X

21







24




25




	Østen3 - 12472_12473_Deckblatt
	Østen3_01 - 12472_12473
	Østen3_02 - 12472_12473



